
OKOŘFEST 2018 

Můj letošní letní program nejprve nejen vypadal, ale i byl nudný, bez programu. 

Procházky ve Hvězdě bez někoho s kým bych si povídala, mě začaly nudit a když jsem 

se dozvěděla o akci, na kterou bych se ráda dostala, nenašla jsem doprovod anebo, 

když už jsem ho našla, tak z nějakého důvodu padl. Výjimkou nebyl ani letošní 

Okořfest, na který se mi však zadařilo najít náhradní doprovod, který klapl. 

No a tak jsme se 25. srpna s Lenkou, kterou jsem poznala letos na Čarodějnicích u 

workshopu, který vedla, vydaly pendlovacím autobusem z Nádraží Veleslavín na místo 

konání. Díky zmatkům, které organizátoři v jízdním rozpisu měli a díky nezvládnutí 

kvantity potřebných autobusů byla cesta celkem zajímavá a ne úplně bez problémů. 

Díky tomu jsme na místo dorazily se zpožděním a málem marně hledaly místo pro 

svojí deku. Letošní ročník festivalu byl opravdu ve stylu hlava na hlavě. 

Ale pro mě bylo důležité, že jsme dorazily dřív, než začaly hrát moje a Lenky oblíbené 

kapely. A koho že jsem si přijela poslechnout na tenhle fest? 

 Mirai – jejich hit „Když Nemůžeš, Přidej“ v živém podání je opravdu PECKA!  

stejně tak i další jejich songy; 

 Chinaski – ač hlas pana Malátného již není takový, jaký ho znám z nahrávek 

písniček této kapely, slyšet Tabáček, Dlouhej Kouř, Kláru a další písničky této 

kapely živě je také nezapomenutelné; 

 paní Annu K, kterou jsem si užila moc, její zpěv, písničky i ona sama jsou 

nabíjející a dodávající energii. I když vystupovala jako předposlední a já už byla 

trošku unavená, na jeden její song jsem si i zaskákala  

Po jejím vystoupení jsme to po předchozí domluvě s Lenkou zabalily, abychom mohly 

jet relativně volným autobusem a nemusely o půlnoci řešit stejný problém, jako cestou 

na místo. Byl to dobrý tah, až na to, že s námi jel jakýsi podroušený chlapík, který stál 

u kabiny řidiče, celou cestu hrozně křičel a moje citlivé uši trpěly. Ale i to jsme přežily 

a domu jsme obě dorazily v pořádku. 

Pevně doufám, že příští rok spolu zase absolvujeme nějaký, třeba zase jiný nebo 

klidně i stejný festival a užijeme si fajn den  Nebo možná víkend, kdo ví  

Přikládám Lenkou pořízené fotky. 

Zdraví vás 

Petra 

V Praze 21. 10. 2018 
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